



LAVATON

PRÁČOVŇA WÄSCHEREI LAUNDRY

POLITIKA SPOLOČNOSTI

Vedenie firmy Lavaton s.r.o. vyžaduje zodpovedný prístup ku kvalite, ochrane životného prostredia a bezpečnosti pri práci od všetkých svojich zamestnancov.

Vedenie firmy vyhlasuje túto politiku spoločnosti:

Prvoradým cieľom je spokojnosť našich zákazníkov. Preto kvalitu chápeme ako systematický a komplexný súbor činností vykonávaných podľa platnej legislatívy, noriem ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001. Očakávania zákazníkov zabezpečujeme nad rámec týchto požiadaviek.

Naša spoločnosť sa zaväzuje k dôslednému dodržiavaniu právnych a iných požiadaviek v oblasti BOZP. K hlavným cieľom patrí prevencia vzniku úrazov a trvalé zlepšovanie systému manažérstva bezpečnosti. Na základe zistených nebezpečenstiev a rizík, vytvárame pracovné podmienky s cieľom eliminácie všetkých faktorov spôsobujúcich poškodenie zdravia. Sústavne zlepšujeme podmienky pre bezpečnú prácu. Nedostatky v oblasti BOZP sú komunikované na všetkých úrovniach spoločnosti.

Zabezpečujeme, aby pranie, čistenie bielizne a textil lízing bolo vykonávané s ohľadom na životné prostredie. Používané technológie spĺňajú trend moderného spätného využívania energie, znižovania spotreby vody, plynu a pracích prostriedkov. Priaznivým ekologickým správaním zlepšujeme ekonomické hospodárenie spoločnosti.

Všetkým zamestnancom je umožnený prístup k informáciám a vzdelávacím aktivitám, ktoré sa týkajú zlepšenia vykonávaných činností. Predkladané návrhy v tejto oblasti sú akceptované a podporované.

Zabezpečovanie trvale vysokej úrovne kvality a mikrobiologickej čistoty vypranej bielizne dosahujeme dôsledným dodržiavaním pracovných postupov, ich monitorovaním a preventívnou činnosťou. Dodržiavanie kvality a ochranu životného prostredia zabezpečujeme aj účinnou spoluprácou s dodávateľmi.

Zaväzujeme sa vybudovaný systém manažérstva kvality, bezpečnosti a environmentu trvalo zlepšovať a rozvojom spoločnosti udržiavať vedúce postavenie v konkurenčnom prostredí.

V Trnave dňa 13.02.2015

Jozef Tvaroška
Generálny riaditeľ